

Fenntartói értékelés
a Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium
nevelési-oktatási intézmény 2023/2024. tanévi/nevelési évi munkájáról

A Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük (gyülekezeti fenntartású intézmények esetében javasoljuk).

Törvényes működés

Az intézmény a hatályos jogszabályoknak megfelelően működik. Tanügyi dokumentumai a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelnek. A tanév rendjét betartja, a munkatervben meghatározott célokat teljesítette.

Legnagyobb kihívások

A csökkenő diáklétszám mellett a tanulólétszám megtartása-növelése kiemelt cél, ez az általános iskolában már sikeresen megvalósult, harmadik éve ismét 3 osztályt indítanak. A gimnáziumi beiskolázás esetében az emelt szintű nyelvi osztályba jelentkezés megfelelő létszámú.

Az evangélikus nevelési alapelveiket egyre nehezebben tudják érvényesíteni a társadalmi változások miatt; bántalmazásokkal való foglalkozás szükségességét megfogalmazzák.

Kiemelkedő sikerek, sajátságok

Az újonnan átadott óvoda kiváló technikai feltételeit ebben a tanévben már élvezhették (testnevelési lehetőségek, különfoglalkoztató helyiség). Sikeresen megszervezték az Országos Evangélikus Óvodai Szakmai Napot. Stabil a gyermeklétszám.

Az intézmény felvállalja és lelkiismeretesen fejleszti, neveli-oktatja az SNI, BTMN gyerekeket, diákokat.

Az iskola életében újdonság a Honvéd Kadét Program: 22 fővel elindult, következő tanévben is 25 fő jelentkezett. A program alapján a fegyelem, az egymás iránti tisztelet, egészségügyi ismeretek szerzése, hazaszeretetre nevelést tekintik fontos értéknek.

Az emelt idegen nyelvi képzést három éve bevezették az egyik gimnáziumi osztályban, az első érettségiző eredmények most várhatók.

Stabil a pedagógusközösség. Diákok fluktuációja minimális.

Az intézményben kiemelt cél az, hogy minden foglalkozást áthasson a hitbéli elköteleződés, méltányosság, felkarolás, szeretetteljesség. A nevelést-oktatást segíti a sokféle sportfoglalkozás, tehetségműhely, néptánc; továbbá sokféle közösségépítő program - mind a diákok, mind a pedagógusok esetében.

Budapest, 2024. 08. 29.

Bójtös Zsuzsanna
pedagógiai szakértő